
ПРОТОКОЛ № 23 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «10» июля 2025 года  
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Грушковская Марина Сергеевна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов проверок в отношении членов Ассоциации, поступивших из 

Контрольной комиссии Ассоциации. 
 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 7 (семи) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «МАСПРО» (ОГРН 1201800013865, ИНН 

1841094175),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «Партнер Инвест» (ОГРН 1177746676535, ИНН 

9729104727),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «Сельмаш Молочные Машины» (ОГРН 

1114345008359, ИНН 4345301670),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «СТАНДАРТ» (ОГРН 1157746267326, ИНН 

7707336939),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «Стройситикомплект» (ОГРН 1187746133189, 

ИНН 7751139312),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «Град Строй Проект» (ОГРН 1142130007645, ИНН 

2130138490),  
7. Общество с ограниченной ответственностью Производственная Компания 

«ЧелябЭнергоПроект» (ОГРН 1127447007742, ИНН 7447210385) 
 



 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «МАСПРО» (ОГРН 1201800013865, ИНН 

1841094175) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации (нарушение порядка и сроков уплаты членских взносов). По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2070ОКВ3 от «27» июня 2025 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки члену СРО АП СОПО был 
направлен Запрос № 2070ОКВ3 от 11.06.2025 года о предоставлении следующих документов: 

- платежное поручение, подтверждающее оплату членских взносов за период 4 квартал 2024 года 
- 2 квартал 2025 года.; 

- платежное поручение, подтверждающее оплату целевых взносов за период: 2025 год. 
В соответствии с п.п.2 п. 5.3 ст. 5 Положения о членстве СРО АП СОПО члены Ассоциации обязаны 

своевременно уплачивать членские взносы. Порядок внесения указанных выше взносов устанавливается 
Положением о членстве.  На момент окончания настоящей проверки запрашиваемые документы ООО 
«МАСПРО» не были предоставлены.  

Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «МАСПРО» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по 3 квартал 2024 года включительно. В соответствии с подп.1.2 п.7.1 ст. 7 
Положения о членстве ООО «МАСПРО» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала. Начиная с 4 квартала 2024 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «МАСПРО» имеется факт неоднократной 
несвоевременной уплаты членских взносов (в соответствии с п.11.7 ст.11), а именно, нарушен срок 
оплаты, установленный в подп.1.2 п.7.1 ст. 7 Положения о членстве, на 30 и более дней. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 4 квартала 2024 года по 2 
квартал 2025 года составляет 37 500 рублей.  

Кроме этого, нарушен срок, предусмотренный п. 8.5. ст. 8 Положения о членстве по оплате целевого 
взноса, в результате чего имеется задолженность за 2025 год в размере 8 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам вынести предписание 
ООО «МАСПРО» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «11» августа 2025 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Партнер Инвест» (ОГРН 1177746676535, ИНН 

9729104727) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации (нарушение порядка и сроков уплаты членских взносов). По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2385ОКВ1 от «27» июня 2025 года. 



 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки ООО «Партнер Инвест» был 
направлен Запрос № 2385ОКВ1 от 11.06.2025 года о предоставлении следующих документов: 

- платежное поручение, подтверждающее оплату членских взносов за период март 2025 года -
февраль 2026 года; 

- платежное поручение, подтверждающее оплату целевых взносов за период 2025 год. 
В соответствии с п.п.2 п. 5.3 ст. 5 Положения о членстве СРО АП СОПО члены Ассоциации обязаны 

своевременно уплачивать членские взносы. Порядок внесения указанных выше взносов устанавливается 
Положением о членстве. На момент окончания настоящей проверки запрашиваемые документы ООО 
«Партнер Инвест» не были предоставлены. 

Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Партнер Инвест» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по февраль 2025 года включительно. В соответствии с подп.1.1 п. 7.1 ст. 7 
Положения о членстве ООО «Партнер Инвест» была предоставлена возможность уплаты членских 
взносов ежегодно до 30 числа первого месяца года. Начиная с марта 2025 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Партнер Инвест» имеется факт несвоевременной 
уплаты членских взносов (в соответствии с п.11.6 ст.11), а именно, нарушен срок оплаты, установленный 
в подп.1.1 п. 7.1 ст. 7 Положения о членстве, на 2 и более месяца. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с марта 2025 года по февраль 2026 года составляет 50 
000 рублей.  

Кроме этого, нарушен срок, предусмотренный п.8.5. ст. 8 Положения о членстве по оплате целевого 
взноса, в результате чего имеется задолженность за 2025 год в размере 8 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам вынести предписание 
ООО «Партнер Инвест» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «11» августа 
2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Сельмаш Молочные Машины» (ОГРН 

1114345008359, ИНН 4345301670) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1009ОКВ3 от «26» июня 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по 
ранее вынесенному предписанию № 1009ОК3  от 13.03.2025 года к члену СРО АП СОПО в соответствии 
с п. 2.3. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам, была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
1009ОКВ2  от 05.06.2025 года,  со сроком устранения нарушений до 19.06.2025 года. В рамках 
внеплановой проверки члену Ассоциации был направлен запрос № 1009ОКВ3 от 18.06.2025 года о 
предоставлении документов, подтверждающих устранение выявленных ранее нарушений. 

ООО «СММ» документы по запросу не были предоставлены, а именно: 
- не предоставлены сведения о двух специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия уведомления 
о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении независимой оценки 
квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что членом Ассоциации не исполнена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения № 1009ОКВ2 от 05.06.2025 года об устранении выявленных нарушений в срок до 
19.06.2025 года, примененная в связи с не устранением нарушений по ранее вынесенному предписанию. 
Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены нарушения указанные в Акте проверки 



 
№ 1009ОКВ3 от «26» июня 2025 года, в связи с чем предложила, на основании п. 2.4 Положения о 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам, 
приостановить ООО «СММ» право осуществлять работы по подготовке проектной 
документации, по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором до «11» августа 2025 года. В указанный срок ООО 
«СММ» представить документы, подтверждающие устранение выявленных нарушений. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СТАНДАРТ» (ОГРН 1157746267326, ИНН 

7707336939) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представитель Департамента 

Градостроительной политики города Москвы главный специалист Крутова Ирина Александровна; 
эксперт выездных проверок СРО АП СОПО Данилов Владимир Андреевич. Представитель организации: 
не присутствовал. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1063ВП7 от «01» июля 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено выданное 
ему предупреждение № 1063ВП5 от 30.01.2025 года в полном объеме.  

В рамках мероприятий по контролю за исполнением предупреждения, члену Ассоциации был 
направлен запрос № 1063ВП7 от 03.06.2025 года о предоставлении документов, подтверждающих 
устранение выявленных нарушений, указанных в предупреждении, а именно: положительное 
заключение повторной государственной экспертизы в отношении проектной документации по объекту: 
«Капитальный ремонт корпуса № 7 ГБУЗ «Городская клиническая больница № 1 им. Н.И. Пирогова 
Департамента здравоохранения города Москвы» (корректировка)» по адресу: Ленинский пр-кт, д. 10, 
к.7; район Якиманка, ЦАО города Москвы (далее – Объект). 

В ответ на запрос, 09.06.2025 года от члена Ассоциации поступило письмо с приложением 
Положительного заключения повторной государственной экспертизы № 77-1-1-3-031318-2025 от 
05.06.2025 года, выданного Государственным автономным учреждением города Москвы «Московская 
государственная экспертиза», в отношении проектной документации по объекту: «Капитальный ремонт 
корп. 7 ГБУЗ "Городская клиническая больница № 1 им. Н.И. Пирогова Департамента здравоохранения 
города Москвы» (корректировка), расположенного по адресу: Москва, Ленинский проспект, д. 10, к. 7; 
район Якиманка Центрального административного округа города Москвы (далее – Заключение).  

В соответствии с Заключением, проектная документация по Объекту соответствует результатам 
инженерных изысканий, требованиям технических регламентов, санитарно-эпидемиологическим 
требованиям, требованиям в области охраны окружающей среды, требованиям антитеррористической 
защищенности объекта, требованиям государственной охраны объектов культурного наследия, заданию 
застройщика на проектирование и требованиям к содержанию разделов. 

Сведения о представленном положительном заключении также размещены в Едином 
государственном реестре заключений экспертизы проектной документации объектов капитального 
строительства (ЕГРЗ).  

В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «СТАНДАРТ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Стройситикомплект» (ОГРН 1187746133189, 

ИНН 7751139312) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представители ООО 

«Стройситикомплект»: ведущий юрист Битюкова Нина Евгеньевна по доверенности № 10/07 от 
10.07.2025 года, главный инженер проекта Даулятова Алла Валерьевна по доверенности № 220 от 
10.02.2025: представитель Департамента Градостроительной политики города Москвы главный 
специалист Крутова Ирина Александровна; эксперт выездных проверок СРО АП СОПО Данилов 
Владимир Андреевич.  

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2162ВП4 от «02» июля 2025 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, в соответствии с предписанием Дисциплинарной 
комиссии СРО АП СОПО № 2162ВП3 от 15 мая 2025 года об устранении выявленных нарушений (далее 
– Предписание), членом Ассоциации Обществом с ограниченной ответственностью 
«Стройситикомплект» допущены нарушения обязательных требований при разработке проектной 
документации на капитальный ремонт объекта городского заказа: «Капитальный ремонт здания ГБОУ 
«Школа № 1571» по адресу: г. Москва, ул. Планерная, д. 12, к. 2, район Северное Тушино, Северо-
Восточный административный округ города Москвы (далее – Объект). 

В отношении проектной документации на капитальный ремонт указанного Объекта, 
Государственным автономным учреждением города Москвы «Московская государственная экспертиза» 
(Мосгосэкспертиза) было выдано отрицательное заключение повторной государственной экспертизы № 
77-1-2-2-008136-2025 от 18.02.2025 года. Согласно вышеуказанному заключению, проектная 
документация не соответствует следующим обязательным требованиям: 

- требованиям технических регламентов; 
- требованиям в области охраны окружающей среды; 
- санитарно-эпидемиологическим требованиям; 
- требованиям антитеррористической защищенности объекта; 
- заданию застройщика на проектирование; 
- требованиям к содержанию разделов. 
В соответствии с Предписанием, члену Ассоциации необходимо было устранить выявленные 

нарушения в срок не позднее 23.05.2025 года и представить в адрес Ассоциации положительное 
заключение, полученное в отношении проектной документации на капитальный ремонт Объекта. 

В рамках контроля за исполнением Предписания, члену Ассоциации был направлен запрос № 
2162ВП4 от 22.05.2025 года о предоставлении документов, подтверждающих устранение нарушений, 
указанных в Предписании, а именно: Положительное заключение повторной государственной 
экспертизы по объекту городского заказа: «Капитальный ремонт здания ГБОУ «Школа № 1571» по 
адресу: г. Москва, ул. Планерная, д. 12, к. 2, район Северное Тушино, Северо-Восточный 
административный округ города Москвы. В ответ на Предписание и вышеуказанный запрос от члена 
Ассоциации поступили письма № 25/20-05/11 от 20.05.2025 года и № 25/26-05/06 от 26.05.2025 года, в 
которых сообщается, что в настоящий момент, проектная документация на капитальный ремонт Объекта 
находится на повторной государственной экспертизе (№ дела МГЭ/49323-3/5). 

В подтверждение, к письму № 25/20-05/11 от 20.05.2025 года были приложены копия договора 
возмездного оказания услуг № Г/927 от 12.03.2025 года на проведение повторной государственной 
экспертизы, заключенного с Мосгосэкспертизой и копия дополнительного соглашения № 3 от 14.05.2025 
года, в соответствии с которым срок проведения экспертизы продлен до 02.06.2025 года. В связи с этим 
обстоятельством, член Ассоциации просит продлить срок исполнения Предписания до 10.06.2025 года. 
По состоянию на 10.06.2025 года и на момент окончания настоящей проверки, положительное 
заключение повторной государственной экспертизы по Объекту членом Ассоциации не предоставлено. 

Сведений о продлении срока проведения государственной экспертизы в рамках дела МГЭ/49323-3/5, 
а также иных сведений или пояснений, свидетельствующих о невозможности предоставления 
запрашиваемых документов в установленный срок, от члена Ассоциации также не поступало. Таким 
образом, Предписание № 2162ВП3 от 15 мая 2025 года членом Ассоциации не исполнено. 

Кроме того, членом Ассоциации допущены нарушения правил в части осуществления контроля, 
предусмотренных статьей 9 ФЗ «О саморегулируемых организациях» и пунктом 5.6.8. Положения о 
Контроле СРО АП СОПО, выраженные в не предоставлении запрашиваемых документов в 
установленный срок, что само по себе приравнивается к нарушению и создает контрольному органу 
Ассоциации препятствия для надлежащего осуществления органом своих контрольных функций, что в 
свою очередь недопустимо. 



 
Ввиду неполучения от члена Ассоциации запрашиваемой информации, в рамках проведения 

дополнительных контрольных мероприятий, из открытых официальных ресурсов в сети Интернет, в 
частности из Единого государственного реестра заключений экспертизы проектной документации 
объектов капитального строительства (ЕГРЗ), была получена информация о получении в отношении 
проектной документации на капитальный ремонт Объекта очередного отрицательного заключения 
государственной экспертизы № 77-1-2-2-029978-2025 от 30.05.2025 года. 

Представитель члена Ассоциации, в рамках телефонного разговора, подтвердил факт получения 
отрицательного заключения. В адрес Ассоциации также поступило письмо № 25/01-07/06 от 01.07.2025 
года, из которого следует, что в настоящее время проектная документация по Объекту находится на 
повторной государственной экспертизе в Мосгосэкспертизе. Конечная дата оказания услуги – 10.09.2025 
года. В подтверждение был предоставлен договор на проведение государственной экспертизы № Г/2363 
от 27.06.2025 года, заключенный между Мосгосэкспертизой и членом Ассоциации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово представителю компании ООО «Стройситикомплект» Битюковой Н.Е. которая 
сообщила, что причиной повторного получения отрицательного заключения явились замечания в части 
инженерных систем по вентиляции. На данный момент, а именно 27 июня 2025 года между ООО 
«Стройситикомплект» и Мосгосэкспертизой заключен договор № Г/2363 на проведение повторной 
государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, но пока 
не оплачен, в связи с чем отсутствует доступ к загрузке документации. На сегодняшний день большая 
часть замечаний отработана, загрузка в экспертизу проектной документации и результатов инженерных 
изысканий планируется в срок до 25 июля 2025 года с целью получения положительного заключения. 

Далее Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. отметила, что ООО 
«Стройситикомплект» допущены нарушения правил в части осуществления контроля, предусмотренных 
статьей 9 ФЗ «О саморегулируемых организациях» и пунктом 5.6.8. Положения о Контроле СРО АП 
СОПО, выраженные в не предоставлении запрашиваемых документов в установленный срок, что 
является недопустимым и попросила компанию впредь строго придерживаться сроков направления 
запрашиваемых документов в СРО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки № 2162ВП4 от «02» июля 2025 года, В связи с чем 
Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам вынести предупреждение ООО «Стройситикомплект» 
об устранении выявленных нарушений в срок до «27» августа 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Град Строй Проект» (ОГРН 1142130007645, 

ИНН 2130138490) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1055ОКВ3 от «27» июня 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее 
выданное ему предписание № 1055КП1 от 13.03.2025 года / предупреждение № 1055ОКВ2 от 05.06.2025 
года в полном объеме, а именно членом Ассоциации предоставлены сведения о двух специалистах, 
включенных в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ (копия диплома о высшем профильном 
образовании; копия трудовой книжки, заверенная должным образом; копия должностной инструкции; 
копия уведомления о включении в сведения о специалисте в НРС; копия свидетельства о прохождении 
независимой оценки квалификации). 

В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. предложила на основании п. 
4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО 
к своим членам прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ГСП». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 



 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью Производственная Компания 

«ЧелябЭнергоПроект» (ОГРН 1127447007742, ИНН 7447210385) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1421ОК3 от «30» июня 2025 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки члену Ассоциации ООО ПК «ЧЭП» был направлен Запрос № 
1421ОК3 от 07.05.2025 года о предоставлении документов, подтверждающих соблюдение и исполнение 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. Членом СРО АП СОПО согласно 
запросу, остались не предоставленными следующие документы: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия уведомления 
о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении независимой оценки 
квалификации; 

- не предоставлены надлежащим образом заверенные документы на четырёх специалистов, которые 
необходимы для осуществления работ на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах 
(согласно Постановлению Правительства РФ от 20.03.2024 № 338): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия свидетельства о прохождении независимой 
оценки квалификации); 

- не предоставлена анкета-заявление члена СРО для актуализации контактной информации; 
- не предоставлена копия сертификата системы менеджмента качества ГОСТ Р ИСО 9001- 2015; 
- не предоставлен актуальный список материально-технической базы члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам вынести предписание 
ООО ПК «ЧЭП» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «10» сентября 2025 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

 

Председатель         Иорх М. А. 
 
 
 

Ответственный за ведение протокола                              Никитина Г. А.                                          


